

ANUNȚ DE INTERES PUBLIC

Având în vedere Radiogramele D.E.P.A.B.D. nr.3220473/27.03.2020 și nr.3220473/30.03.2020 pe linie de stare civilă, cu privire la măsurile impuse pe perioada instituirii stării de urgență în România, vă informăm asupra următoarelor:

1. Înregistrarea decesului

Declararea decesului unei persoane pe teritoriul României, indiferent de cauza morții, **se face, în maxim 3 zile (luând în calcul și data decesului și data declarării) direct la medicul care a constatat decesul** (în spital sau la Cabinetele de Medicină Individuale, la medicul de familie), cu cartea de identitate a persoanei decedate, **fără a veni la primărie pentru ridicarea certificatului de deces**. Peste termenul de 3 zile, declararea decesului se face numai cu aprobarea parchetului.

Medicul din spital sau medicul de familie este cel care va înmâna persoanei îndreptățite adeverința de înhumare/incinerare.

CertIFICATELE DE DECES SE VOR ELIBERA PERSOANELOR ÎNDREPTĂȚITE DUPĂ ÎNCETAREA STĂRII DE URGENȚĂ ÎN ROMÂNIA.

2. Încheierea căsătoriei

Încheierea căsătoriei se poate face numai dacă situația o impune, din motive de natură medicală, cu acte doveditoare, pentru stabilirea paternității sau altele asemenea și care nu suportă amânarea evenimentului respectiv.

Declarațiile de căsătorie, însoțite de documentele prevăzute de lege, se vor transmite exclusiv on-line, scanate, pe adresa de e-mail a Primăriei Comunei Costești costesti@is.e-adm.ro, numai după ce s-a făcut o programare prealabilă on-line (prin e-mail costesti@is.e-adm.ro) sau telefonic la nr. **0749 015 789** sau **0762 946 397**.

Data depunerii declarației de căsătorie, împreună cu toate documentele necesare (certIFICATELE de naștere, cărțile de identitate - cu valabilitate până cel puțin la data oficierei căsătorie, adeverințele de la medicul de familie, documentele din care să rezulte desfacerea căsătoriei anterioare, dacă este cazul) este data transmiterii on-line a declarației.

Căsătoria se încheie după 10 zile de la afișarea declarației de căsătorie, termen în care se cuprind atât data afișării (a depunerii declarației), cât și data încheierii căsătoriei.

Adeverințele de la medicul de familie trebuie să poarte numărul de înregistrare, data certă, sigiliul/ștampila unității sanitare, semnătura și parafa medicului; certificatele medicale sunt valabile 14 zile de la data emiterii și trebuie să cuprindă mențiunea expresă că persoana se poate sau nu se poate căsători; certificatele medicale trebuie să fie valabile inclusiv la data oficierei căsătoriei.

Toate documentele depuse on-line **vor fi prezentate**, obligatoriu, **în original, cu ocazia oficierei căsătoriei**, dată la care se va semna și declarația de căsătorie în fața ofițerului de stare civilă.

Căsătoria se încheie numai la sediul primăriei în a cărei rază de competență teritorială își are domiciliul ori reședința unul dintre viitorii soți, în prezența a doi martori, fiind exclusă prezența altor persoane. La data oficierei căsătoriei, cei doi martori trebuie să prezinte ofițerului de stare civilă cărțile de identitate, cu termen de valabilitate inclusiv la data oficierei.

Primar,
Doacă Aurel



Ofițer de stare civilă
Liteanu Tamar